AYXKHXEIX
Mepwkég Mapaymyor

1. H Bepuoxpacio o kdbe onueio pog LETOAAMKNG TAGKAG OlveTol amd T GLVAPTNON
T(x,y) = cosye*+ cosx €. a) IIpog mowa korevBuvon av&dverar ToydTEPO M
Bepurokpacio oto onpeio (0,0); B) [Ipog mola KatelBVVON ELVTTMOVETOL TOYVTEPO GTO

id1o0 onueio;

2. Agi&te 6T M cuvapnon Z = XCoS(y/x) + tan(y/X) kavomotel T oyéon
X202 +2xy0,, 7+ y?0,,2=0 .

3. Bpeite 10 £QOMTONEVO EMIMESO KO T KAOETN OTNV EMPAVELD. Z = X° — XY — Y* ©TO

onueio (1,1,-1).

4. No BpeBolv ot devtepng tdéng mapdywyot i 32_f Kol ot
: p pNG TaSNG Tapay ™Y X oy oxdy

0oV

f(x,y)=e*In(8—y*) xon f(X,y)=e"sinhy+cos(2x—3y).

5. Agitte 611 M cvvapmon f(X,y) =e¥** cos5z wavonoei v e&icmon (Laplace):

o't o*f  o*f

OX? +8y2 o =0

6. Bpeite ™ maphyoyo g f(X,y,z)=cos(xy)+e” +In(zx) oto onpeio

P,(1,0,1/2) ot SevBuvon tov dovicpatog U =1+2]j+ 2K .

7. AsiEte 6L M Sropopikny popey (X +e*Y) dx +e¥ y(l—i) dy eivon téleto drapopikd
y

Kol Ppeite exeivn TV GLVAPTNON TNG OTOT0C TO OLAPOPIKO 1G0VTAL LLE QTN TN LOPPN.

8. Ynoloyiote Ta TOMIKG 0KPATOTA THG CLVAPTNONG

i) z=x*+2xy
i) f(x,y)=x"+16y* —2(x-2y)>.



9. Na Bpebovv ta tomikd axpOTOTa KOOMS KOl TO OAMKE LEYIGTO Kot EAGYIOTO TNG
cuvapmong f (X, y) = x> —xy + y* +1 o KAE16TH TPLy®mVIKY TEPLoy Tov opileTar

amo Tic evbeiec X =0,y =4 ot y = X.

10. Na BpeBoidv ta Tomkd akpdTato Koddg Kot To OAKA HEYIGTA KOl EAAYLOTO TNG
cuvapmong f(X,y) = x>+ xy + y? ot mopodAnioypopun meproxy 0 < x <5
—3<y<0.



